
 
Notulen MR Kindcentrum de Linde  
Woensdag 24 mei 2023, 19:00 uur 
 

Aanwezig:  Germy Sinke, Inge Dortmans, Wendy Spanjers (personeel), Klaartje Koolen,  
                             Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser (ouders), Willem Leermakers (Directie)  
 

 

• Start met alleen de MR (opening) 
Geen aanvullingen op de agenda. 

 
• Willem sluit direct aan; vaststellen agenda 

 

• Notulen en actielijst  
 - Notulen van 20 maart 2023 zijn goed gekeurd. 

- Van actielijst: schoollied. Er komen steeds meer aanmeldingen. Willem heeft nog een rondje 
gedaan in een aantal groepen om het nog eens te benoemen. Hij gaat nog kinderen van groep 8 
vragen.  Wellicht is het nog leuk om een videoclip te maken bij het schoollied en dit door de 
kinderen zelf te laten organiseren.    
 
 

• Post/ ingekomen stukken 
Geen bijzonderheden uit de tijdschriften om met ons te delen.  

 

• Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”   
Mad Science ging niet door vanwege te weinig aanmeldingen. De organisatie heeft wel erg kort 
voor de eerste cursusdag (drie kwartier) afgezegd bij ouders. Zij hebben hiervoor excuses 
gemaakt.   
  

• Snoepbeleid op de Linde 
Na de reminder in de nieuwsbrief geven ouders weer gezondere pauzesnacks en lunch mee. 
Tijdens de sportdag van de middenbouw wordt gezorgd voor een eierkoek/peperkoek.  

 

• Vanuit jaaragenda  
- Visietraject Kim de Jong: 

Willem heeft het traject gedeeld via een PowerPoint presentatie. Dit traject gaat ons onderwijs 
gevarieerder en kwalitatiever maken. Het team heeft om nog meer kennis te krijgen twee 
modules gevolgd (hoe werkt het brein en wat betekent dat voor ons onderwijs,  en het 
didactisch DNA. We hebben gekeken naar onze kernwaarden en welke didactische profielen het 
meest voorkomen in ons onderwijs. Welke didactische profielen willen we meer terug laten 
komen in ons onderwijs en hoe kunnen we dat realiseren? Leerlingen hebben didactische 
activiteiten van alle verschillende profielen nodig om met diepgang iets nieuws te leren. Het MT 
heeft samen met Kim de Jong een visiedocument gemaakt. In het document ‘Zo zien KC de Linde 
lessen eruit’ is de onderwijsvisie toegespitst op 3 belangrijke peilers: gevarieerd, kinderen 
betrekken bij het leerproces en betekenisvol. Leren met hoofd, hart en handen. De komende 2 



studiedagen gaan we over dit visiedocument in gesprek en gaan we dit handen en voeten 
geven. Kim zal ons volgend schooljaar nog drie studiedagen begeleiden.  

- Stand van zaken formatieplaatje 2023-2024 
Komend schooljaar hebben we hetzelfde aantal groepen als het huidige schooljaar, dit worden 
dus weer 10 groepen. Willem deelt de opties voor de groepsverdeling van komend schooljaar.  

- Vaststellen vakantierooster 2023-2024 met studiedagen. Willem heeft dit met de MR gedeeld. 
Bij de keuze van de studiedagen wordt er aan de ene kant gekeken naar de momenten waarop 
het team aan ontwikkeling wil werken en aan de andere kant welke dagen fijn zijn voor ouders 
om vrij te zijn. Komend schooljaar willen we de externe expertise van Kim de Jong inzetten. Zij is 
echter maar op een aantal dagen beschikbaar. Daar zijn de studiedagen op gepland. Dit zijn niet 
de dagen die voor ouders het meest praktisch zijn, maar wel nodig voor de schoolontwikkeling. 
De MR heeft goedkeuring gegeven voor de geplande studiedagen. 

- Voortgang schoolontwikkeling: We gaan het huidige schooljaar nog een keuze maken voor een 
nieuwe taalmethode en voor een digitaal kind portfolio.  

- Stand van zaken schoolplan 2023-2024  
De raad van toezicht maakt jaarlijks een rondje langs de kindcentra en heeft dit keer De Linde 
bezocht. Zij wilden graag weten hoe op De Linde het schoolplan tot stand komt.  
Traject met Kim de Jong. We gaan een analyse maken over het functioneren van onze school, 
naar de eindtoets, de referentieniveaus, analyse van de sociale veiligheid, meerwaarde 
nationaal cohortonderzoek, evaluatie van het vorige schoolplan en vervolgens gaan we onze 
ambities bepalen voor de komende schooljaren. Ook worden hier de ambities van SKOBOS in 
meegenomen. De MR wordt in dit traject meegenomen.  

- Opbrengsten eindtoets cito 2023, ligt boven het landelijk gemiddelde.  
- Verantwoording exploitatie kwartaal 1 2023, document gedeeld met de MR. 
- Opleidingsschool: er komt 1 afstudeerstudent komend schooljaar. Er zijn weer veel stagiaires 

aangevraagd van verschillende opleiders. Vanuit goed werkgeverschap gaat SKOBOS 
stagevergoedingen geven voor stagiaires van verschillende opleidingen. 

- Evaluatie Passend Onderwijs: er is een jaarlijkse evaluatie geweest van de begeleiding van de 
arrangementen en er is bepaald hoeveel uur interne en externe begeleiding er nodig is voor het 
nieuwe schooljaar.  

- Wat staat ons dit jaar nog te doen?  
o Formatieplaatje 2023-2024 
o Evaluatie jaarplan 2022-2023 (jaarverslag 2022-2023) 
o Schoolplan 2023-2024 
o Schoolgids 2023-2024 
o Werkverdelingsplan 2023-2024 
o Sociaal Veiligheidsplan 2023-2024 
o Inzet werkdrukgelden 2023-2024  
o Schoolondersteuningsprofiel 2023-2024 

 

• Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje) 
Gesproken over de OPR. Er zijn nu twee aanmeldingen, maar hiervoor mag maar 1 ouder aan 
deelnemen. Hier wordt binnenkort een knoop in doorgehakt.  
Uitwisselingen MR, deze keer was het de beurt aan Avontuurrijk. Ouders hebben hun zorg uitgesproken 
over de bezetting van de buitenschoolse opvang. Door personeelstekort is er regelmatig een sluiting van 
de opvang.  
Er komt een vacature voor HR bij SKOBOS.  



Op Avontuurrijk is besloten om te stoppen met het innen van de vrijwillige ouderbijdrage. De Linde is nu 
de enige SKOBOS-school in Oirschot die nog werkt met een vrijwillige ouderbijdrage.  
 

• rondvraag  
geen. 

 

Volgende MR-vergadering: donderdag 6 juli 2023   


